



## Lie?ba - Starostlivos? o vlasy - INEBRYA

### ZMRZLINA KERATÍN - PENA, SÉRUM, OLEJ ELIXÍR Reštrukturalizácia riadok

>> Inebrya



✉ bbazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328  
🌐 www.globelife.com/inebrya



### ZMRZLINA KERATÍN - PENA, SÉRUM, OLEJ ELIXÍR Reštrukturalizácia riadok

#### Reštrukturalizácia ?iare založenej na keratín pre vlasy narovnal Kinky a podrobi? chemické ošetrovanie

Zmrzlina keratín vykonáva ú?innú akciu natá?anie a pe?atidlo boju a predchádzaniu rozštiepené kon?eky. Špecifický proteín-založené formulácie je obohatený o aminokyseliny a keratín reštrukturalizácie posilnenej s ceramidmi regeneruje vlasy nosili a obnovuje medzibunkovej dáva? súdržnos? vlasy vyzerajú plnšie "kompaktné" elastické a životne dôležité. Bambusové extrakt prispieva vyživujú a hydratujú vlasy zdravšie a silnejšie. Mlie?ne proteíny zaml?ujú mimoriadne klimatizácie a výživné tonikum ".

#### KERATÍN MOUSSE

Reštrukturalizácia zrohovateľá pena s ceramidmi stred upevnenia ideálny pre stredné a jemné vlasy je bez tónu a hlasitosti ", ktoré vyžadujú dodanie extra vitalitu. Reštrukturalizuje vlasy s vysokým kozmetické akcie a robí mimoriadny objem Zanecháva vlasy jemné a ?ahké.

**balenie:** 250 ml f?ašu od.

#### REŠTRUKTURALIZA?NÉ SÉRUM

Reštrukturalizácia keratín tekutina je ideálny pre suché vlasy sú ku?eravé "farebné a ošetrované. Jeho špeciálne akcie na vlasy takže je zamatovo okamžite brilantné "jemnú a hodvábnu bez váženia ho. Obohatené kyselinou hyalurónovou a ceramidmi rekonštruuje praskliny a nedostatky kapilárnych vlákien "balenie stonky s ochranným filmom žiarivý a vlhkosti.

**balenia:** f?ašu 100 ml.

#### KERATÍN OLEJ ELIXÍR

Olej – bylinný elixír keratín reštrukturalizácie a Macadamia olej je ideálny pre suché vlasy sú ku?eravé "farebné a ošetrované. Jeho non-mastné formulácia je bohatý a koncentrované "kanály" podmienky a kondicionér ú?inne "prináša mäkkos? a hedvábnosť mimoriadne aj naj?ažšie vlasy. Regeneruje posil?uje a revitalizuje vnútorné štruktúry robí vlasy hydratovaná.

